



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντινιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σγ. 7662883 – 6947434724 σγ. 7214538

Βύρωνας 7/5/2025

Αριθ. Πρωτ.: 300

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

229ο Ενημερωτικό

**Χαιρετίζουμε και στηρίζουμε την πρωτοβουλία
«Γονείς και μαθητές του Βύρωνα τραγουδάμε για τα Τέμπη»**

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» χαιρετίζει και στηρίζει την πρωτοβουλία που πήραν Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Βύρωνα και καλούν σε συναυλία αλληλεγγύης την Κυριακή 11/5 με τίτλο «Γονείς και μαθητές του Βύρωνα τραγουδάμε για τα Τέμπη». Καλούμε τους συναδέλφους μας εκπαιδευτικούς να συμμετέχουν μαζί. Θα είμαστε και μεις εκεί λοιπόν, μαζί με τους γονείς και τους μαθητές, να τραγουδήσουμε μαζί, γιατί στις μεγάλες κινητοποιήσεις εδώ και δύο χρόνια υποσχεθήκαμε και μεις «Το έγκλημα αυτό δε θα ξεχαστεί, όλων των νεκρών είμαστε η φωνή». Παραθέτουμε ολόκληρη την ανακοίνωση των Συλλόγων Γονέων:



ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

Γονείς και μαθητές του Βύρωνα τραγουδάμε για τα Τέμπη

Καλούμε τον λαό του Βύρωνα, γονείς, μαθητές, φοιτητές, φορείς και συλλογικοί όργανοι της πόλης μας, κάθε ευαίσθητο άτομο, να μας τιμήσει με την παρουσία του στη **συναυλία** αλληλεγγύης, μνήμης, διαμαρτυρίας και διεκδίκησης, που θα πραγματοποιηθεί

Κυριακή 11/5 και ώρα 19:30

στην Πλ. Εθνικής Αντιστάσεως (πρώην Ταπητουργείο)

Εκεί θα ενώσουμε τις φωνές μας, μαζί με τις φωνές των παιδιών μας και των καλλιτεχνών που θα συμμετέχουν, μαζί με τις φωνές των συγγενών των θυμάτων και των επιζώντων του εγκλήματος των Τεμπών.

Όλοι μαζί θα διατρανώσουμε τα μηνύματα που πρέπει για ακόμη μια φορά να φτάσουν ξεκάθαρα στους υπεύθυνους:

**«Το έγκλημα αυτό δεν θα ξεχαστεί,
όλων των νεκρών ΕΙΜΑΣΤΕ η φωνή!!!»**



«Ένα τραγούδι από τον Βύρωνα για τα Τέμπη»

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ

Οι καλλιτέχνες και τα συγκροτήματα:

♫ After All ♫ Kollektiva ♫ Magic De Spell ♫ Αλέξανδρος Δάκος

♫ Αλέξανδρος Κτιστάκης ♫ Απρυσάρμοστοι ♫ Χρήστος Ψαρρόηλιγκας ♫

και τα μαθητικά μουσικά σχήματα:

♫ 24/7 ♫ Μετέωρος Λόγος & AMOK crew ♫ Μουσικό Σχήμα 3-5 ΓΕΛ

♫ Μουσικό Σχήμα Γυμνασίου Καρέα ♫ Ρεμπετόπαιδα ♫

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δρμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα